
Solène LAINÉ - Jean RIVOLA 
Commissaires-Priseurs associés

VENTE AUX ENCHERES BIJOUX, OR & ACCESSOIRES DE MODE
Mardi 08 Juillet 2025 à 14 H 00

Lot Désignation Adjudication

1 Un bracelet en or jaune (750°°°) à mailles torsadées.
Poids : 19,6 grs.

  1 070 

2 Montre à gousset en or jaune (750°°°), chronomètre à 6h. 
Revers monogrammé. Anneau en métal. 
Poids brut: 59 gr.

    720 

3 Suja. Montre de dame en or jaune, le cadran émaillé. Poids brut : 14.5 gr.     600 

4 Lot en or jaune (750°°°) de deux alliances dont une en or et une chevalière accidentée en or de deux 
tons. Poids : 14.3 gr.

    780 

5 Paire de créoles en or jaune (750°°°). Poids : 1.6 gr.      92 

6 Bague en or jaune (750°°°) sertie en son centre d'un brillant. Poids : 2.5 gr.     146 

7 Chaîne en or jaune (750°°°), anneau détaché en métal. Poids : 6.8 gr.     370 

8 Pendentif en or jaune (750°°°) figurant un lion. Poids : 6.8 gr.     390 

9 Deux broches en or jaune (750°°°), dont une sertie en son centre d'une pierre rouge. Poids brut : 4.5 gr. 
Sous réserve de garantie.

    230 

10 Bague en or jaune (750°°°) sertie d'une aigue-marine facettée. 
TDD: 50. 
Poids brut : 2.3 gr.

    130 

11 Bague en or blanc (750°°°) sertie d'un pavement de brillants. 
TDD : 49,5. 
Poids brut : 3.8 gr.

    210 

12 Bracelet en or jaune (750°°°) à mailles américaines. Poids : 17.2 gr.     980 

13 Gourmette accidentée en or jaune (750°°°). Poids : 3.3 gr.     180 

14 Bague en or jaune (750°°°) sertie d'une perle. 
TDD: 50,5.
Poids brut : 2.5 gr.

     95 

15 Chaîne en or jaune (750°°°) accidentée, à mailles articulées serties de perles de culture. Poids brut : 10.9 
gr.

    350 

16 Lot de bijoux en or jaune (750°°°) accidentés. Poids brut : 3.8 gr. On y joint des bijoux en métal doré 
accidentés.

    200 

17 Deux montres de col en or jaune (750°°°).
Poids brut : 14,9 gr.

    320 

18 Bague en platine sertie de trois diamants demi taille, dont le principal d'environ 1 carat. 
Poinçon Mascaron.
Poids brut :  5.5 gr.

  2 000 

20 Bague en platine sertie d'un diamant d'environ 0,10 carat. 
TDD : 50. Poids brut: 2,2 gr.

    125 

21 Paire de boucles d'oreilles en or jaune (750°°°) sertie chacune de trois petites perles. 
Poids brut : 2 gr.

    140 

22 Broche en or  (750°°°)  et argent (800°°°) à décor de rinceaux sertis de brillants et d'un diamant central 
demi-taille d'environ 0.10 carat. 
Poids brut : 7,1 gr.

    200 

23 Parure de bijoux en écrin comprenant une broche et une paire de boucles d'oreilles en métal doré 
enchâssant un profil de jeune homme couronné de feuilles de vignes, en bas relief en terre cuite patiné.
Dimension broche : 4,2 x 3,5 cm.

    200 
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24 Broche en or jaune (750°°°), à décor de serpent enroulé, serti de pierres de couleur.
Poinçon tête de cheval. 
Poids brut : 3,6 gr.

    200 

25 Broche et son épingle en or jaune  (750°°°) et métal à décor d'une abeille sertie de pierres. Manque une 
aile. 
Fermoir soudé en métal.
Poids brut : 5,3 gr.

     30 

26 Paire de dormeuses en or de deux tons (750°°°) serties de brillants et tête en platine. Accidents. 
Poids brut : 3 gr.

    165 

27 Broche en or jaune (750°°°) à décor d'un nœud. Poids : 2,6 gr. 
On y joint une broche accidentée circulaire ajourée à décor de fleurettes et sertie de pierres, en or jaune 
(375°°°). Poids brut : 2,5 gr.

    200 

28 Bague en or jaune (750°°°) sertie d'une importante citrine facettée rectangulaire.
TDD : 54.
Poids brut : 8,9 gr.

    320 

29 Lot de trois alliances en or jaune (750°°°). Poids : 9,9 gr.     545 

30 Deux chevalières en or jaune (750°°°).
Poids net: 25,4 gr.

  1 390 

31 Deux alliances en or jaune (750°°°).
Poids net: 6.9 gr.

    380 

32 Deux bagues en or  (585°°° et 750°°°).
Poids brut: 4,9 gr.

    240 

33 Montre de dame en or jaune (750°°°). Bracelet à mailles articulées, cadran nacré. 
Poids brut: 14,2 gr.

    610 

34 Une broche florale en or jaune et or blanc (750°°°) ornée de brillants et pierres de couleur rouges.
Poids brut: 5 gr.

    280 

35 Un bracelet en or jaune (750°°°)à mailles articulées.
Avec sa chaîne de sécurité. 
Poinçon tête de rhinocéros.
Poids net: 62,7 gr.

  3 430 

36 Montre de col en or jaune (750°°°). Boitier orné de perles. 
Poids brut : 13,7 gr.
Accidents et manques.

    250 

37 Bague en or jaune (750°°°) ornée d'une améthyste.
TDD: 58,5. 
Poids brut: 2,7 gr.

    150 

38.1 Paire de créoles en jaune (750°°°).
Poids : 0,7 gr.

     40 

38.2 Paire de boucle d'oreilles en or (750/°°°) ornées d'un polyèdre à inclusion de petites perles. Perles 
manquantes. Poids brut (la paire) : 1,8 gr Sous réserve de garantie.

    100 

39 Broche en or jaune (750°°°) en forme de fleur.
Poids : 10,4 gr.

    565 

40 Alliance double en or de deux tons(750°°°).
TDD : 60. 
Poids : 2,9 gr.

    165 

41 Broche en or jaune (750°°)) en forme d'étoile et grappes.
Tige en métal.
Poids brut : 1,2 gr.

     65 
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42 Broche de forme circulaire en or jaune 750°°° contenant un portrait émaillé d'une élégante dans le goût 
du XVIe siècle.
Poids brut : 9,8 gr.

    300 

43 Une médaille en or jaune 750°°° à décor d'un ciboire.
Poids : 1,3 gr.

On y joint deux médailles en métal doré.

     75 

44 Une gourmette en or jaune (750°°°) à mailles ajourées. On y joint un maillon du même modèle.
Poids : 3,4 gr.

    185 

45 Montre à gousset en or jaune (750°°°).  Chronomètre à 6h. Revers gravé de rinceaux et fleurettes. 
Poinçon tête de cheval. 
Poids brut: 59,3 gr.
On y joint une chaîne de montre en métal doré.

    950 

46 Bracelet en or jaune (750°°°) à mailles articulées en pointes de diamants. Poids : 55.1 gr.   3 020 

47 Bague en or blanc (750°°°) et platine, sertie en son centre d'un saphir facetté dans un entourage de 
brillants. 
Poids brut : 4.1 gr.

    580 

48 Élément de broche en or jaune (750°°°) à décor de soleil.
Poids : 11.8 gr

    645 

49 Lot de bijoux en or comprenant alliances, pendentif et chaine. Poids : 9.8 gr.     535 

50 LIP. Montre de dame en or jaune (750°°°).
Poids brut: 9,4 gr.

    220 

51 Bracelet en or jaune (750°°°) à mailles entrelacés. Poinçon à la tête d'aigle.
Poids net : 41,2 grs.

  2 260 

52 Alliance jonc en or jaune (750°°°).
Poids : 3,5 gr.
TDD : 71

    190 

53 Un lot en or jaune (750°°°) comprenant une médaille "ange" et un médaillon porte photo en or deux 
tons à décor d'un jonc enrubanné.
Poids net : 3,8 gr.

    195 

54 Un lot de deux bijoux en or jaune  (585°°°) comprenant une main tenant une pierre blanche et un 
pendentif octogonale serti de trois pierre.
Poids brut : 2,1 grs.

     85 

55 Montre en or jaune (750°°°) à bracelet à mailles articulées.
Poids brut : 20,9 grs.

    950 

56 Chaîne et médaille figurant St Gilles en or jaune (750°°°). Poids : 17,7 gr.     965 

57 Dès à coudre en or. 
Poinçon tête de bélier.
Poids : 5,8 gr.

    315 

58 Petit lot de bijoux en or jaune (750°°°) comprenant deux paires de boucles d'oreilles une boucle d'oreille, 
une boucle d'oreille, une croix, un pendentif "main", une bague sertie d'une pierre blanche, deux 
épingles et une chaîne accidentée.
Poids brut : 13,3 grs.

    650 

59 Paire de boutons de manchettes en or jaune (750°°°) à décor d'étoiles gravées.
Poids : 3,3 grs.

    180 

60 Paire de boucles d'oreilles en or jaune de forme chantourné à décor d'une étoile sertie de brillants sur 
fond d'émail noir.
Poids brut : 4,9 grs.

    250 
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61 Lot en or jaune (750°°°) composé d'une broche de forme ovale à décor d'algues marines et une épingle à 
cravate à décor d'une poire en verre teinté.
Poids brut : 4,5 grs.

    300 

62 Paire de bouches d'oreilles en or jaune (750°°°) de forme marguerite composé de sept pierres blanches 
dont un central.
Poids brut : 2,3 grs

    115 

63 Paire de boucles d'oreilles en or jaune (750°°°) pendante  serties de perles orangées.
Poids : 6,6 grs.

    110 

64 Trois paires de boucles d'oreilles  en or jaune (750°°°) à décor de perles noires.
Poids brut : 3,6 grs.
Accident

     90 

65 Une broche de forme circulaire en or jaune (750°°°) à décor de motifs floraux incrustés de perles et 
pierres. Tige en métal.
Poids brut : 4,7 grs.

    215 

66 Une broche en métal doré composé d'entralacs et sertie en son centre d'une perle de turquoise. Tige en 
métal.
Poids brut : 4,5 grs.

     35 

67 Lot en or jaune (750°°°) composé d'une épingle à cravate surmonté d'un cavalier dans un fer à cheval et 
un pendentif tortue aux yeux incrustés.
Poids brut : 3,3 grs.

    180 

68 Montre de dame à boitier en or jaune (750°°°), bracelet ajouré ORIA.
Poids brut : 14,4 grs.

    105 

69 Un collier en or jaune (750°°°) à mailles articulées retenant des pastilles.
Poids : 24,1 grs.

  1 360 

70.1 Bague en or gris 585 millièmes ornée d'un saphir traité ou pierre de synthèse bleue dans un entourage 
de petits diamants ronds. 
(Egrisures, givres et manques en surface)
Tour de doigt : 51. 
Poids brut : 7,6 g. 

Expert : C E & S PORTIER.

    700 

70.2 CARTIER, Santos Demoiselle Ref 2698, N° 473000 NX
Montre bracelet pour femme en acier, cadran blanc, index chiffres romains formant les heures, 
mouvement à quartz (fonctionne), bracelet en acier avec sa boucle déployante.
Ecrin d'origine et documentations.

  1 000 

71 Un pendentif porte photo en or jaune  (750°°°) à décor de nœuds de ruban, perles et pierres de couleur.
Poids brut : 9 grs.

    350 

72 Une alliance en or jaune et argent (800°°°) et une chevalière chiffrée en or jaune (750°°°).
Poids : 6,2 grs.

    280 

73 Parure en or jaune  (750°°°)  et perles de Tahiti comprenant une bague, pendentifs et une paire de clous 
d'oreille et un pendentif "cage" en or (585°°°)
Poids : 14,6 grs.

    300 

75 Un pendentif en or jaune (750°°°) et dent de requin.
Poids brut : 2,8 grs

     80 

76 Bague en or jaune (750°°°) centrée d'une pierre blanche.
Poids brut : 2,2 grs.

     65 
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77 Une bague camée en or jaune (585°°°) au profil d'une femme tourné vers la droite.
Poids brut  : 6,3 grs

  2 100 

78 Lot de bijoux en or  jaune (750°°°) comprenant boucle d'oreille, médaille, deux pendentifs et un 
pendentif cœur en or jaune (585°°°).
Poids : 14 grs

    730 

81 FRED. Force 10. 
Paire de boucles d'oreilles  réalisé de trois rangs de filins d'acier, chaque fermoir en or jaune (750°°°) 
sertie de 10 diamants. Signé. 
Poids brut : 11 gr.

  1 000 

82 FRED. Force 10.
Bague réalisé de trois rangs de filins d'acier, le fermoir en or jaune (750°°°) sertie de 10 diamants. Signé. 
Poids brut : 5 gr.  
Les filins d'acier sont oxydés. 
TDD: 49

    160 

83 Parure rigide en or de deux tons (750°°°) sertie de pavement de brillants. Comprenant un collier, une 
bague et une paire de boucle d'oreilles. Poids brut : 59 gr.

  3 220 

84.1 Bracelet noué en corde à décor d'un médaillon en or jaune (750°°°) enfermant un portrait miniature d'un 
soldat portant la légion d'Honneur et la croix de saint Louis.

    320 

84.2 ROLEX
DATE. REF. 115200
VENDUE EN 2010
Montre bracelet en acier. Série M.
Boîtier : rond, couronne et fond vissés, lunette lisse, réhaut gravé.
Cadran : argenté, index et aiguilles luminescents, seconde centrale et guichet dateur.
Mouvement : automatique, cal. 3135.
Bracelet : Rolex Oyster, boucle déployante (PJ :2008), signée.
Cadran, boîtier et mouvement signés. 
Numérotée 
Diam. 34 mm.
Avec : écrin et certificat (achat Bucherer, Suisse) à Paris.
Pour ce lot, la SC E & S PORTIER est assistée de Géraldine Richard, expert SFEP.

  2 800 

85 Souverain en or. 1914. 4grs.     590 

86 2 pièces de 20 dollars 1860 et 1895.
Poids : 67 gr.

  4 810 

87 1 pièce en or , Georges V, 1912
Poids : 7,9 gr

    600 

88 4 pièces en or de 20 lires, 1862, 1868, 1881 et 1882
Poids : 25,8 gr.

  1 890 

89 5 pièces de 20 francs or de 1854, 1857 (x2), 1908, 1913
Poids : 32,3 gr

  2 360 

90.1 7 pièces en or  de 20 francs suisse
45,2 gr.

  3 300 

90.2 Ensemble de 6 pièces de 20 francs en or 750°°° Napoléon III de 1852, 1859 (2), 1855, 1851 et 1864.
Poids net: 38.5 gr.

  2 830 

91.1 Lot de 30 pièces de francs or au coq
Poids : 194 grs.

 14 150 
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91.2 Ensemble de 8 pièces comprenant 7 pièces de 20 francs au coq en or 750°°° de 1900, 1908, 1909 (2), 
1913, 1914 (2) et 1 pièce 20 francs Cérès de 1851.
Poids net: 51,7 gr.

  3 800 

92 Pièce de 100 francs en or 1987 "La Fayette" qualité "épreuve" numéro 10685. Poids 17 gr, D: 31 mm, 
tirage 20 000, contenu en or pur 920°°°. Fourni avec certificat.

  1 290 

93 Pièce de 100 francs en or 1987 "La Fayette" qualité "épreuve" numéro 11003. Poids 17 gr, D: 31 mm, 
tirage 20000, contenu en or pur 920°°°. Fourni avec certificat.

  1 260 

94 Pièce de 100 francs en or 1989 "Droits de l'Homme" qualité "Belle épreuve" numéro 7544. Poids 17 gr, 
D: 31 mm, tirage 20000, contenu en or pur 920°°°. Fourni avec certificat.

  1 260 

95 Pièce de 100 francs en or 1989 "Droits de l'Homme" qualité "Belle épreuve" numéro 1304. Poids 17 gr, 
D: 31 mm, tirage 20000, contenu en or pur 920°°°. Fourni avec certificat.

  1 260 

96 Lot de deux médailles François Mitterrand, 1988 avec leurs certificats. Une en or (920°°°), 6 gr., 21 mm, 
5000 exemplaires, numéro 338 ainsi qu'une en argent (925°°°), 6 gr., D: 21 mm, tirage 10000 
exemplaires, numéro 220.

    440 

97 Lot de deux médailles François Mitterrand, 1988 avec leurs certificats. Une en or 920°°°, 6 gr., 21 mm, 
5000 exemplaires, numéro 249 ainsi qu'une en argent 925°°°, 6 gr., D: 21 mm, tirage 10000 exemplaires, 
numéro 285.

    440 

98.1 Deux pièces de 10 francs or Napoléon III tête nue, 1857.
Poids : 6,4 gr.

    480 

98.2 FRANCE Louis d'or à la tête nue,  Louis XVI, 1787, Rouen.    Poids : 7, 6 gr.     590 

99 11 pièces de 20 francs or au coq, 1913.
Poids : 71,1 grs.

  5 210 

100 9 pièces de 20 francs or au coq, 1914  et une pièce de 20 francs or au coq, 1911.
Poids : 64,7 grs.

  4 400 

101 9 pièces de 20 francs or au coq, 1908.
Poids : 58, 3 grs.

  4 240 

102.1 Lingot d'ot, 996.7 gr. Numéro 464056.  81 300 

102.2 OMEGA.
Montre d'homme, modèle constellation, à boitier or jaune (750°°°).Bracelet en cuir noir.
Poids brut : 48,7 grs.
Usure au bracelet.

  1 550 

103 Bague en or jaune (750°°°) sertie d'une turquoise de forme ovale.
Poids : 3,1 grs brut.
TDD : 50.

     90 

104 Deux bagues en or jaune (750°°°)  sertie de brillants.
Poids brut : 4,9 grs.
TDD : 49 & 53.

    290 

105 Bague en or jaune sertie d'une émeraude centrale épaulée de six petits brillants.
Poids brut : 5,8 grs.
TDD : 55

    280 

106 Bague en or jaune (750°°°) sertie d'une émeraude.
Poids : 1,4 grs.
TDD : 51.

     70 

107 Paire de boucles d'oreilles en or jaune à motifs facettés.
Poids : 1,1 grs.

     65 

108 Bague en or jaune (750°°°) sertie d'un petit rubis dans une forme de cœur.
Poids brut : 0,89 grs.
TDD : 51.

     55 
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109 Une bague en or jaune (750°°°) à branches croisés sertie de trois petits émeraudes.
Poids brut : 1,6 grs.
TDD : 58.

     80 

110 Bague en or jaune (750°°°) à double plateau en forme d'étoile surmonté d'une pierre blanche.
Poids brut : 3,8 grs.
TDD : 50.

    205 

111 Bague tank  en or jaune (750°°°) sertie de sept pierres blanches.
Poids brut : 3,1 grs.
TDD : 55.

    175 

112 Bague en or jaune ciselé (750°°°) sertie d'un diamant de 0,25k environ.
Poids brut : 4,8 grs.
TDD : 53.

    270 

113 Bague en or jaune (750°°°) sertie d'une pierre blanche centrale.
Poids : 1,8 grs.
TDD : 54.
Anneau déformé.

     90 

114.2 Montre Art Déco de dame à boitier en platine de forme rectangulaire, pavée d'environ 80 petits 
diamants. Bracelet articulé en partie en tissu noir. Fermoir en métal
Poids brut : 16,7 grs.
Couronne manquante, manque un diamant.

    420 

115 Lot en or jaune (750°°°) comprenant deux pendentifs, une boule et une gourmette accidentée. La clé du 
fixé sous verre en métal.
Poids : 10,1 grs.

    210 

116 Bracelet  en or jaune (750°°°) à mailles articulées.
Accident.
Poids : 12,4 gr.

    680 

117 Bracelet en or jaune (750°°°) à mailles articulées.
Poids : 9,6 gr.

    520 

118 Une bague en or blanc (750°°°) sertie d'un brillant central et épaulé de petits brillants.
Poids brut : 3 grs.
TDD : 56

    180 

119.1 Bague en or blanc (750°°°) sertie d'un saphir central facetté et entouré de 8 petits brillants
Poids brut : 4 grs.
TDD : 58.

    220 

119.2 Bague en or jaune (585°°°) sertie d'un diamant d'1,10 carats.
Poids diamant : 2,16 gr.

    600 

120 Chaîne  en or jaune et pendentif (750°°°) orné d'un grenat.
Poids brut : 6 grs.qa

    220 

121.1 LONGINES.
Une montre de dame en or jaune (750°°°). Bracelet à mailles articulées et cadran circulaire indiquant les 
heures en chiffres arabes et épaulé de deux brillants.
Poids brut : 24,7 grs.

  1 150 

121.2 EMPORIO ARMANI
Montre neuve en acier. Cadran indiquant les heures en chiffres romains.
Dans son écrin d'origine.

     80 

122 Gourmette en argent annotée 'MADY'. Poids : 67.1 gr.      30 

123 Un lot de pièces anciennes dont monnaies antiques, 5 franc argent Léopold II, 20 francs français Mont St 
Michel, 5 francs argent 1851, ...

     60 
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124 Lot de pièces en argent
229.4 gr

    120 

125 Un lot de bijoux fantaisie dont bagues, camée, épingle à cravate, boutons de manchettes, broche...      50 

126 Montre de col en argent à double boitier. Cadran émaillé indiquant les heures en chiffres romains. 
Maison Lefeubre à Vitré.
Boitier à décor gravé de fleurs et rinceaux.
Poids brut : 26,5 grs.

      5 

127 STERN.
Parure de bijoux en argent comprenant un collier et deux pendants d'oreilles composé de mailles 
rectangulaires.
Poids : 35,5 cm

    200 

128.1 Porte-cigare en corne. bague d'ouverture et décor de blason découpé en argent. 
Poinçon tête de sanglier.

     30 

128.2 Bague en métal doré sertie d'une perle blanche synthétique. TDD : 59,5 Poids brut : 1,3 gr      10 

129.1 Bracelet de perles à fermoir en or jaune (750°°°).
Poids brut: 6 gr.

    140 

129.2 Bague en métal plaqué  sertie de deux rangées de pierres blanches et noires alternées. TDD : 59,5.  Poids 
brut : 2,4 gr.

     15 

130 Albrecht BEVERNAGE.
Bague "chiffonnée" en vermeil ornée d'un petit diamant.
Poids brut : 12 grs.
TDD : 53.

     70 

131 Deux chaînes en métal doré à décor de perles.      10 

132 Deux médailles en métal doré, une de forme ronde à décor de la Vierge Marie et une de  forme 
octogonale à décor de Saint Christophe.

     10 

133 Lot de bijoux fantaisie comprenant une broche "volatile" , un camée, 4 chaînes , trois bagues et un 
élément composé d'entrelacs.

     40 

134 Lot de bijoux composé d'une bague en or jaune 750°°° et platine , une boucle d'oreille "insecte" en or 
jaune (750°°°) et argent (800°°°), une croix, une créole et un pendentif en or jaune (585°°°) et une  
alliance jonc, une boucle d'oreille, une épingle à cravate, une chaîne, un pendentif en forme d'étoile,  en 
forme d'insecte, une médaille à profil de femme et un fermoir en or jaune (750°°°)
Poids brut : 13,6 grs.

    600 

135 Lot de bijoux accidentés comprenant trois anneaux, une bague, une gourmette, un pendentif et un petit 
élément en forme de goutte.
Poids : 14,1 grs.

    500 

136.1 Deux colliers de perles.      40 

136.2 Collier de perles de cultures. Fermoir en argent.      30 

137 Lot en or jaune jaune (750°°°) composé d'une monture de bague, un clou d'oreille et une gourmette.
Poids : 6 grs

    325 

138 Lot de petits camées et un pendentif à décor sculpté de profils et fleurs.      10 

139.1 Important lot de bijoux fantaisie comprenant des croix, bagues, étui, montre, chaînes, boucles d'oreilles, 
fragments...

    580 

139.2 Important lot de bijoux fantaisie comprenant des colliers, montres, boucles d'oreilles, bracelet, chaînes...      45 
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141 Broche "Irradiante" en métal doré de forme ronde à corolle, à décor de tessons de micro-mosaïques de 
couleur or et noir.
Fermeture pivotante à deux épingles.
Petits manques.

    500 

142.1 Bague en or jaune (750°°°) serti en son centre d'une pierre blanche sur plateau feuillagé.
Poids brut : 3,3 grs.
TDD : 58.

    160 

142.2 Ensemble de six bagues en or jaune (750°°°), un pendentif et une paire de boucles d'oreilles à décor d'un 
camée.
Poids brut : 31 grs.

    750 

143 Broche en métal doré figurant un éventail.
Poids brut: 5,7 gr.

     55 

144 Lot de 11 montres à gousset et montres de col en argent. On y joint deux chaînes de montre en argent et 
une chaîne en métal.
Poids brut : 829 grs.

    160 

145 Deux colliers de perles dont un de 75 perles de culture Akoya japonaise et fermoir en or jaune (750°°°).
Poids brut du collier à fermoir en or : 19,7 grs.

    150 

146 Etui à cigarettes en argent à motifs géométriques.
8 x 12 cm
Poids : 182,1 grs.

     60 

147 DUPONT.
Briquet en métal argenté à motifs géométriques.
Hauteur : 4,6 cm

     15 

148 LOISEAU-AYCARDI à Paris
Poudrier en argent de forme carrée. Il s'ouvre sur un miroir et compartiment à poudre. Poinçon 
d'orfèvre.
Poids brut : 182.1 grs.

     20 

149 DUNHILL.
Briquet-montre en argent (800°°°)  à décor émaillé de rayures et frise de grecques. Cadran poinçonné au 
cygne.
Poids brut : 100,2 grs.
Hauteur : 5,2 cm
Manque la couronne de la montre, fermoir cassé à l'abattant.

On y joint un étui à cigarettes en argent au décor similaire. Intérieur vermeillé.
Poids brut : 232,2 grs.
8,7 x 11,5 cm.
Fermoir manquant et patte de fixant manquante. Usure et manque à l'émail.

Datés respectivement des 29-11-28 et 29-11-29.

  4 200 

150 Ensemble de 42 pièces de 10 francs Hercule en argent.
Poids net: 1051,5 gr.

    670 

151 Ensemble de 35 pièces de 50 francs Hercule en argent.
Poids net: 1051,3 gr.

    700 

152.1 Ensemble de 9 pièces de 5 francs et 2 pièces de 100 francs en argent.
Poids net: 138.1 gr.

     70 
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152.2 Ensemble de six pièces en argent comprenant une pièce de 10 francs 1967, une pièce de 5 francs 1875, 
deux pièces de 5 francs 1960 et deux médailles en argent.
Poids net: 104,3 gr.

     50 

152.3 10 pièces de 10 francs.      20 

153 Un collier de perles à fermoir en métal.     150 

154.1 Lot de bijoux en métal doré comprenant deux chaînes, un collier avec gouttes, un pendentif avec chaîne 
cassée, un pendentif avec pierre bleue, une paire de boucles d'oreilles…

     65 

154.2 Lot de bijoux fantaisie comprenant des colliers, boucles d'oreilles, chaînes...     190 

155 Une montre en métal doré      20 

156.1 Trois pièces en argent (deux pièces de 10 francs et une pièce de 50 francs).
Poids : 80 grs

     35 

156.2 Une pièce de 50 francs Hercule de 1974 en argent .
Poids : 29,8 frs.

     15 

157 Service à thé en argent anglais comprenant un passe-thé, une pince à sucre et 12 petites cuillères.
Poids : 208 frs

    120 

158.1 Très important lot de bijoux fantaisie, monnaie étrangères…     220 

158.2 Un lot de bijoux fantaisie dont deux paires de boutons de manchettes, deux pendentifs, trois bagues, 
deux alliances, une montre, un collier, pendentif argent et une broche en métal doré.

     35 

159 HERMES.
Cravate foulard d'homme en soie à motifs de fer à cheval sur fond rouge.

On y joint une cravate foulard d'homme en soie à motifs sur fond marron et une étole en soie à fond gris 
siglée BC.

     30 

160 CELINE.
Deux carrés en soie "voitures hippomobiles" à fond bleu marine et "Carosse" à fond marron clair.
Tâches.

     60 

161 CELINE.
Deux carrés en soie "Sulky" à fond vert kaki et "harnais d'attelage".
Tâches et déteinte,  accroc.

     50 

162 CELINE.
Deux carrés en soie "Elément de carrosse" sur fond rouge et bleu et "Pavillons" à fond vert.
Tâches.

     60 

163 CELINE.
Deux carrés de soie "Trésor marin" à fond vert et "perroquets".
Tâches.

     60 

164 Lot comprenant deux étoles de la marque CELINE à motifs floraux et stylisés, une étole saumon Christian 
Dior et un carré  Pierre CARDIN "cristallerie et fleurs" à fond marron.

     90 

166 GRAF.
Ensemble de deux étoles et un châle.

    120 

168 HERMES-Paris.
Carré en soie Jeu d'échecs à fond vert, d'après un dessin de Péron.
Boîte d'origine.

     80 

169 HERMES-Paris.
Carré en soie, modèle Skyros, d'après un dessin de J.Abadie.
Petites tâches.
Boîte d'origine.

     95 
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170 HERMES Paris.
Carré en soie, modèle Découpages, d'après un dessin de Anne Rosat.
Boîte d'origine.

    310 

171 WESTON.
Paire de bottes en cuir noir pointure 42.

    100 

172 MONT BLANC - Stylo plume en laque noir, modèle Meisterstuck, plume en or 750°°°.
On y joint un flacon d'encre.
En l'état.

     80 

173 Ensemble de portes-monnaie, porte-clés, porte-cartes Longchamp, Céline, Katana et Lancaster.
On y joint une anse de sac Vuitton.
Petites tâches et usure.

     80 

174 LOUIS VUITTON.
Porte-clés en toile monogram et cuir pouvant contenir 4 clés. Fermeture par un bouton-pression.
Dans son étui en toile.

     70 

175 DELAGE
Sac en cuir orange matelassé, doublé de tissu rouge à l'intérieur. Poche extérieure avec pression 
aimantée au dos et deux poches intérieures dont une à fermeture éclair. Système de fermeture et 
chaîne en métal doré.
Prototype du sac modèle GINETTE PMC. Rare dans cette couleur.
23 x 29,5 x 11,5 cm
Usure à la boucle de  fermeture.

     85 

178 Un lot de cinq paires de lunettes de soleil  de marque Esterel et Yves Saint Laurent.      20 

180 GRAF Paris.
Deux sacs-cabas comprenant le modèle JASPER en tissu violet et or et poignées en bois noirci; et le 
modèle GIRAFE en toile mordorée inversée.
Dans leurs étuis d'origine.

    100 

182 LOUIS VUITTON, circa 1980.
Portefeuille en toile monogrammé doublé de cuir brun, s'ouvrant sur un étui transparent.
Usures.
Dimension : 15 x 11 cm

     60 

183 Christian DIOR
Sac porté épaule en toile jacquard signée oblique noire et empiècements cuir lacés, poignée rehaussée 
de charm's. Coeur et pompon. Tampon Christian Dior Paris made in Italy. Numéroté.
30 x 34 cm.
BE.

    250 

185 Un sac valise à anses de forme rectangulaire en PVC blanc et métal doré. Étiquette à l'intérieur "Le goût 
du jour, 12 rue Cambon Paris".
28 x 21 x 11 cm

     20 


